تطبيقات على حساب المائة

(1) في إحدى المدارس نجح في امتحان الشهادة الابتدائية 85 % من عدد المتقدمين ، فإذا كان عدد الناجحين 255 تلميذا فكم تلميذا تقدم للامتحان ؟

(2) ارتفع ثمن ثلاجة كهر بائية فإذا كان ثمنها قبل الزيادة 1000 جنيه فأوجد ثمنها بعد الزيادة 

(3) [أ] تقدم لامتحان ما 600 تلميذا فإذا كان نسبة الناجحين 83 % اوجد عدد التلاميذ الراسبين 

         [ب] باع تاجر بضاعة بملغ 170 جنيها بمكسب 25 % من ثمن الشراء أوجد ثمن شراء البضاعة 

(4) إذا كان ثمن الكيلوجرام من البرتقال 70 قرشا وزاد الثمن 10 % فكم يكون ثمن الكيلوجرام من البرتقال بعد الزيادة 

(5) مدرسة بها 480 تلميذا تغيب منها في إحدى الأيام الممطرة 72 تلميذا أوجد النسبة المئوية للحضور في ذلك اليوم 

(6) باع محمود سيارة بمبلغ 11200 جنيها فكان مكسبه 12 % من ثمن شراءها أوجد ثمن شراء السيارة بالجنيهات 

(7) اشترى رجل سيارة بملغ 16500 جنيها وصرف على إصلاحها 1500 جنيها ثم باعها بمكسب 15 % أوجد ثمن البيع 

(8) اشترى شخص سيارة بملغ 3500 جنيها وصرف على إصلاحها مبلغ 1500 جنيها ثم باعها بمكسب 15% أوجد ثمن البيع 

(9) نجح في امتحان نهاية العام 75 % من عدد المتقدمين فإذا كان عدد الناجحين 270 تلميذا فما عدد المتقدمين للامتحان 

(10) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 9000 جنيها وصرف على نقلها 150جنيها ثم باعها بمكسب 20 % أوجد ثمن البيع 

(11) فصلين دراسيين عدد تلاميذ كل منهما 50 تلميذا فإذا كانت نسبة النجاح في إحداهما 70 % ونسبة الرسوب في الآخر 30 % فاوجد عدد الناجحين في كل فصل 

(12) اشترى رجل سيارة بملغ 17500 جنيها وصرف على إصلاحها 2500 جنيها ثم باعها بمكسب 20 % أوجد مكسبه وثمن بيع السيارة 

(13)حصل عثمان في امتحان مادة الرياضيات على 45 درجة فإذا كانت النهاية العظمى هى 50 درجة ، فما النسبة المئوية  للدرجة التى حصل عليها ؟

(14) ارتفع ثمن جهاز التليفزيون بعد إضافة ضريبة المبيعات بمقدار 20% ، فأصبح ثمن الجهاز بعد الزيادة 1200 جنيه أحسب ثمن الجهاز قبل الزيادة ؟

(15) اشترى تاجر سيارة بملغ 25000 جنيها وصرف على اصلاحها 3000 جنيها ، ثم باعها فإذا بلغ صافي مكسبه 3500 جنيها فأوجد النسبة المئوية للمكسب 
(16) باع تاجر تلفزيون بملغ 1800 جنيه فإذا علما أنه ربح فيه 20 % فأوجد ثمن شراء هذا التلفزيون 

(17) اشترى رجل منزلا بملغ 60000 جنيها ، وانفق على اصلاحه مبلغ 20000 جنيها ، ثم باعه ، فبلغ صافي مكسبه 20 % اوجد ثمن البيع 

(18)[أ] مدرسة بها 950 تلميذا ، وعدد البنين فيها 570 تلميذا أوجد النسبة المئوية للبنين بهذه المدرسة 

      [ب] اشترى رجل بضاعة بمبلغ 7000 جنيها ، وصرف عليها 200 جنيها ، وباعها بمكسب 20 % ، أوجد ثمن البيع 

(19) [أ] اشترى تاجر جهاز تلفزيون بمبلغ 1200 جنيها ، وباعه بمبلغ 1500 جنيها اوجد النسبة المئوية للمكسب 

       [ب] بيعت بضاعة بمبلغ 5400 جنيه ، فكانت الخسارة 10 % فما ثمن شراءها ؟ وما قيمة الخسارة ؟

(20) اشترى رجل سيارة بمبلغ 13500 جنيها ، وصرف على اصلاحها 1500 جنيها ثم باعها بمكسب 15 % اوجد ثمن بيع السيارة 

(21) اشترى تاجر كمية من الحبوب بملغ 4000 جنيها ، وباعها بمكسب 11% أوجد ثمن البيع

(22) اذا كانت نسبة النجاح في امتحان آخر العام في الصف الخامس في إحدى المدارس الإبتدائية 84% ، وكان عدد التلاميذ الناجحين 336 تلميذا فأوجد عدد التلاميذ الذين تقدموا للامتحان 

(23) اشترى عبد الله كمية من محصول الفول المدمس بملغ 650 جنيها ، وعند عرضها للبيع وجد جزءا تالفا فباع الباقي بملغ 585 جنيها اوجد النسبة المئوية لخسارته 

(24) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 3000 جنيها ، وباعها بمكسب  15 % من ثمن الشراء أوجد ثمن بيع هذه البضاعة

(25) اشترى رجل برتقالا بمبلغ 400 جنيها ، ثم باعه بمبلغ 440 جنيها احسب النسبة المئوية للمكسب 

(26) [أ] اشترى احمد قميصا بخصم 30 % فإذا دفع 21 جنيها ، فأوجد الثمن الأصلي لهذا القميص

       [ب] تكاليف انتاج ثلاثة 960 جنيها فإذا اضيف 10 % ضريبة انتاج فأوجد الثمن الكلي للثلاجة 

(27) اشترى سامي ثلاجة كهربائية بتخفيض 10 % ، وبذلك وفر 107.5 جنيها فما ثمن الثلاجة قبل التخفيض ؟ 

(28) دفع شخص 1800 جنيها في شراء تليفزيون بعد ان خفض له التاجر 10 % من الثمن المكتوب أوجد ثمن التليفزيون قبل التخفيض

(29) دفع شريف 1584 جنيها في شراء تليفزيون ملون ، بعد أن خفض له التاجر 12 % من الثمن المكتوب عليه اوجد ثمن التليفزيون قبل التخفيض 

(30) باع تاجر دراجة بملغ 224 جنيها فكان مكسبه من البيع 12% اوجد ثمن شراء الدراجة  

(31) اشترى تاجر دراجة بمبلغ 220 جنيها ، وباعها بمبلغ 264 جنيها أوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(32) اشترى رجل تليفزيون ملون ، فخصم له البائع 12% من ثمنه فإذا كان مقدار هذا الخصم 216 جنيها ، فما ثمن التليفزيون قبل الخصم 

(33) تاجر دراجات ، وجد أنه إذا  باع الدراجة بملغ 180 جنيها لكانت خسارته 10 % أوجد ثمن شراء الدراجة ، ثم أوجد الثمن الذي يبيع به التاجر هذه الدراجة ليكسب 12% 

(34) تاجر دراجات وجد أنه إذا باع الدراجة بمبلغ 270 جنيها ، كانت خسارته 10 % أوجد الثمن الذي اشترى به الدراجة 

(35) [أ] اوجد ثمن ثلاجة بعد خصم قدره 12% علما بان سعرها الأصلي 1500 جنيها 

       [ب] باع تاجر قطعة قماش بمبلغ 230 جنيها ، وكانت خسارته فيها 20 جنيها فأوجد النسبة المئوية للخسارة 

(36)[أ] إذا كانت تكلفة الثلاجة هو  620جنيها ، ويضاف إليها 10% ضريبة إنتاج فأوجد مقدار ضريبة الإنتاج 

     [ب] تاجر دراجات وجد أنه باع  الدراجة بمبلغ 180جنيها لكانت خسارته 10% أوجد ثمن شراء الدراجة 

(37) دفع شخص 1584جنيها فى شراء تليفزيون بعد أن خفض له التاجر 12% من الثمن المكتوب عليه أوجد ثمن التليفزيون قبل التخفيض 

(38)[أ] مدرسة بها 150 تلميذا ، نجح منهم 126 تلميذا أوجد النسبة المئوية للنجاح 

       [ب] اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 5000 جنيها وباعها بمكسب 12% أوجد ثمن البيع 

(39) تاجر دراجات وجد أنه إذا باع دراجة بمبلغ 184 جنيها لكانت خسارته 8% اوجد ثمن شراء الدراجة 

(40) دفع شخص 1600 جنيها في شراء تليفزيون بعد أن خفض له التاجر 20 % من الثمن المكتوب عليه أوجد ثمن التليفزيون قبل التخفيض 

(41) اشترى حسام تليفزيون بتخفيض 10 % ، وبذلك وفر 196 جنيها فما ثمن شراء التليفزيون قبل التخفيض

(42) رصف طريق طوله 260 كيلومترا في ثلاثة اشهر ، فإذا تم رصف 45% منه في الشهر الأول و 30 % منه في الشهر الثاني فكم كيلومترا تم رصفها في الشهر الثالث 

(43) خلاط ثمنه 240 جنيها عليه خصم 15% اوجد ثمنه بعد الخصم 

(44) خلاط ثمنه 180 جنيها عليه خصم 10% اوجد ثمنه بعد الخصم 

(45) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 5800 جنيها وصرف على نقلها 200 جنيه ثم باعها بمكسب 15% اوجد ثمن بيع هذه البضاعة 

(46) [أ] مدرسة بها 540 تلميذا تغيب منهم في أحد الأيام 5% أوجد عدد الحاضرين 

      [ب] اشترى تاجر ثلاجة بمبلغ 960 جنيها وصرف عليها 20 جنيها ثم باعها بمبلغ 1176 جنيها اوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(47) اشترى رجل بضاعة بملغ 6000 جنيها فبكم يبيعها ليكسب 10 % من ثمن الشراء 

(48) [أ] اشترى والدك تليفزيونا ثمنه 1280 جنيها وعليه خصم 15% من هذا الثمن فما قيمة ما دفعه والدك بعد الخصم 

 [ب] اشترى تاجر قطعة من القماش بمبلغ 250 جنيها وباعها بمبلغ 290 جنيها أوجد النسبة المئوية لمكسبه

(49) اشترى احد التجار بضاعة بمبلغ 6000 جنيها وباعها بمكسب 11% اوجد ثمن البيع 

(50) اشترى والدك تليفزيونا ثمنه 1800 جنيها وعليه خصم 12% من هذا الثمن فما قيمة ما دفعه والدك بعد الخصم 

(51) مدرسة عدد تلاميذها 540 تلميذا تغيب منهم في احد الأيام 27 تلميذا اوجد النسبة المئوية للغياب في هذا اليوم 

(52) اشترى فاكهي كمية من البرتقال بمبلغ 560 جنيه وبعد أن عرضها للبيع وجد جزءا من البرتقال تالفا فباع الباقي بمبلغ 490 جنيها اوجد النسبة المئوية للخسارة 

(53) خلاط ثمنه 480 جنيها وعليه خصم 10% اوجد ثمنه بعد الخصم 

(54) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 3930 جنيها وصرف على نقلها 70 جنيها وباعها بمبلغ 4800 جنيها اوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(55) اشترى تاجر ثلاجة بمبلغ 1230 جنيها وصرف 20 جنيها على نقلها ثم باعها بمبلغ 1450 جنيها اوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(56) اشترى تاجر بضاعة ما ثم باعها بمكسب 20 % فإذا كان ثمن بيعها 3000 جنيها فبكم إشتراها وما مكسبه 

(57) مصنع لإنتاج اللمبات الكهربائية انتج 75000 لمبة فيها 1200 لمبة معيبة اوجد النسبة المئوية للمبات المعيبة بالنسبة للانتاج الكلي

(58) اشترى احمد تليفزيونا ثمنه 2280 جنيها وعليه خصم 20 % اوجد ثمنه بعد الخصم 

(59) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 7000 جنيها فبكم يبيعها ليكون مكسبه 15 % 

(430) اشترى رجل بضاعة بمبلغ 800 جنيها ثم باعها بمبلغ 960 جنيها اوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(61) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 2500 جنيها وباعها بمبلغ 3200 جنيها أوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(62) اشترى رجل تليفزيونا بمبلغ 1500 جنيها ثم باعه بمبلغ 1650 جنيها اوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(63) اذا كان 20 % من ثمن شراء ماكينة يساوي 80 جنيها اوجد ثمن شراء الماكينة 

(64 ) تقدم لامتحان الصف الخامس في مدرستك 320 تلميذا فكانت النسبة المئوية للراسبين 15% اوجد عدد الناجحين 

(65) وضعت قطعة من القماش طولها 10 أمتار في الماء فأنكمشت بمقدار 4% من طولها احسب طولها بعد الانكماش 

(66) موظف راتبه الشهري 640 جنيها يوفر منه 64 جنيها احسب النسبة المئوية لما يوفره في الشهر والنسبة المئوية لما يصرفه في الشهر 

(67) [أ] تقدم للامتحان من الصف الخامس في مدرسة ما 350 تلميذا فكانت النسبة المئوية للناجحين هي 84 % اوجد عدد الراسبين 

       [ب] اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 1700 جنيها ودفع 300 جنيها مصاريف وباعها بمبلغ 1900 جنيها فهل كسب التاجر ام خسر ، واحسب النسبة المئوية لمكسبه او خسارته 
(68) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 8000 جنيها وباعها بمكسب 15% من ثمن الشراء أوجد ثمن بيع هذه البضاعة 

(69) [أ] إذا كانت نسبة النجاح 80% لأحد الفصول المكون من 40 تلميذا فأوجد عدد الراسبين 

       [ب] اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 4800 جنيها وصرف على نقلها 200 جنيها وباعها بمبلغ 6000 جنيها أوجد النسبة المئوية للمكسب   
